
 
Код та назва дисципліни українською 

мовою/ Назва дисципліни англійською 

мовою 

 2-223-3_Медсестринський діагноз/ Nursing diagnosis 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
223 Медсестринство / ОП Медсестринство 

Кафедра  Загальної медицини з курсом фізичної терапії 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО  Другий (магістерський) 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
  

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Володіти знаннями з таких дисциплін, як основи 

медсестринства, клінічне медсестринство у внутрішній 

медицині, клінічне медсестринство в педіатрії.  

Що буде вивчатися 

Медична сестра повинна мати знання щодо етіології, 

патогенезу, симптоматики найпоширеніших 

патологічних станів людини. Також до її компетенцій 

мають входити розуміння можливостей сучасних 

методів дослідження, володіння основами клінічної 

фармакології та принципами лікування відповідно до 

прийнятих клінічних протоколів і стандартів, методами 

невідкладної медичної допомоги. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Розширення знань та можливостей щодо надання 

медичної допомоги, розуміння основних механізмів 

патологічних процесів та знання заходів дії при 

критичних станах дозволять прискорити надання 

допомоги. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Здобувачі отримають необхідні навички для 

самостійної роботи при ургентних станах хворого, для 

координації дій медичного персоналу при виконанні 

завдань з надання допомоги. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Отримані знання дозволять приймати самостійні 

рішення щодо надання медичної допомоги в ургентних 

станах і відповідати за їх результати. 

Інформаційне забезпечення  Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси 

Види навчальних занять  

(лекції, практичні, семінарські, 

лабораторні заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  необмежана 

Мінімальна кількість здобувачів 

(тільки для мовних та творчих 

дисциплін) 

- 
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